

Силовики vs школьники. Неравная битва

Российским властям придется объяснять сегодняшним школьникам, почему оборона гораздо важнее их образования. Траты на общее образование сократятся в десять раз.

Траты на обороноспособность в России достигли астрономических масштабов. Нарращивание военной мощи проводится за счет масштабного сокращения расходов на образование.

По итогам 2016 года военные расходы бюджета впервые за пять лет превысили траты на общее, среднее и дошкольное образование.

В 2016 году на расходную статью под названием "Национальная оборона" было выделено 3,8 триллиона рублей против 551 миллиарда рублей на образование.

Такая значительная кратная разница отнюдь не смущает российские власти. В будущем расходы на образование будут еще больше сокращаться.

За период с 2012 до 2019 года расходы на общее образование сократятся с 128 миллиардов до 14 миллиардов рублей (более чем в десять раз!). Расходы на высшее образование с 2013 по 2019 год сократятся с 661 миллиарда до 458 миллиардов рублей.

Оборона во главе угла

9 декабря Госдума приняла в окончательном чтении закон о федеральном бюджете РФ на 2017-2019 годы.

В 2017 году доходы страны составят 13,488 триллиона рублей, расходы - 16,241 триллиона. Дефицит составит 2,753 триллиона рублей - это 3,2 процента ВВП. Покрывать дефицит будут за счет остатков средств из Резервного фонда. Помимо прочего, будет распечатан Фонд национального благосостояния.



Главными аутсайдерами принятого бюджета стали социальные статьи - образование и здравоохранение. В совокупности на образование и здравоохранение потратят 902 миллиарда рублей.

В 2017 году финансирование стационарной медицинской помощи с учетом инфляции сократится в 2,5 раза по сравнению с 2012 годом. Расходы на дошкольное образование сократятся в 2017 году на 47,7% по сравнению с 2016 годом.

Напротив, оборона поставлена во главе угла. Отношение расходов на национальную оборону к ВВП выросло с 3,6% до 5% в 2016 году.

Фото: ТАСС

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)